



ZÁZNAM Z JEDNÁNÍ

ve věci: „**Posílení zásobení obcí Přešimasy a Hradešín pitnou vodou**“

„**Rozšíření vodojemu Hradešín**“

svolaného: VRV a.s.

konaného dne: 7.1. 2021. čtvrtek, 11:00 hod., obecní úřad Přešimasy

za účasti: starostka obce Přešimasy: Bc. Šárka Rumanová, starosta obce Hradešín: Pavel Běloch, zástupce J2V services, s.r.o. Ing. Jaroslav Glogar, zástupci VRV: Ing. Jiří Lindner, Ing. David Brábník, Josef Krčil.
Viz. Příloha č. 1 Listina přítomných

zápis vypracoval: Ing. Jiří Lindner

Na výrobním jednání byl zástupci VRV a.s. představen realizační tým pro zpracování PD „Posílení zásobení obcí Přešimasy a Hradešín pitnou vodou“ ve stupni DUR. Následně byl zpracovatelem nastíněn postup řešení. A v neposlední řadě byly investorem ujasněny požadavky a okrajové podmínky pro řešení této PD. Závěry jednání jsou shrnuty v následujících bodech:

Diskuse a závěry:

- Technické řešení zpracování PD „Posílení zásobení obcí Přešimasy a Hradešín pitnou vodou“ bude striktně vycházet z již zpracované STUDIE „Posílení zásobení obcí Přešimasy a Hradešín pitnou vodou“ vyhotovené firmou VRV a.s. 02/2020. Kdy byla zvolena varianta řešení č. 2. – připojení na Úvalský vodovod.
- Zástupci investora bylo konstatováno, že dle doporučení výše zmíněné studie byl proveden zkušební vrt PH3 v jímacím území Mrzeckého potoka a jeho vydatnost je, dle předpokladu studie, nedostatečná (0,35 l/s). Což potvrzuje správnost volby řešení z provedené studie.
- Potřeby pitné vody zůstávají jak pro obec Přešimasy tak pro obec Hradešín stejné jako definované potřeby pro zpracovanou studii – VRV a.s. 02/2020.
- Starostkou obce Přešimasy byl vznesen požadavek na rozdělení funkčních celků za 1. Rozšíření VDJ Hradešín a za 2. Připojení obce Přešimasy a Hradešín na Úvalský vodovod.
- (Při jednání se společností Úvaly Development s.r.o. – vlastníků pozemku p. č. 3931 bude spolupracováno s městem Úvaly).
- Starostou obce Hradešín bylo upozorněno na geologicky náročné podmínky pro zakládání v místě VDJ Hradešín a na nově opravenou silnici III/10169 přes obec Hradešín, kde není možné provádět stavební zásahy do nově položené živice.



VODOHOSPODÁŘSKÝ ROZVOJ A VÝSTAVBA, a.s.

Prezenční listina projednání projektu:

"Posílení zásobení obcí Přešimasy a Hradešína pitnou vodou"

DÚR - (Dokumentace pro územní rozhodnutí)

Dne: 07.01.2021

Místo: Obecní úřad Přešimasy, Jana Čermáka č.p. 80, 282 01 Přešimasy

Příjmení, jméno	Kontakt, firma, organizace	Podpis
BRAEVIK DAVID	731 634 898, VRV a.s.	
KREIL JOSEF	728 342 306, VRV a.s., kreil@vtr.cz	
BĚLOUČI PAVEL	606 520 465, obec HRADEŠÍN	
Lindner Jiří	605 915 628, VRV a.s.	
Glogar Jaroslav	602 117 106, JZV servico	
ZUŠMANOVA ŠARKA	602 493 474, OBEC PŘEŠIMASY	

Pokud žádná z jednajících stran nesdělí písemně své připomínky nebo svůj nesouhlas se zněním tohoto záznamu do 5 pracovních dnů po jeho obdržení, bude tento záznam považován za odsouhlasený všemi účastníky jednání.

Zaznamenal: Jiří Lindner

Dne 12.1.2021

Rozdělovník dle prezenční listiny - účastníkům jednání zasláno elektronickou poštou